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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Πρόσκληση σε ενημερωτική εκδήλωση για την Ιστιοπλοΐα στα Σύβοτα, 17.09.2016». 

 

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας, στα πλαίσια των προσπαθειών του για την προώθηση του 

τουριστικού προϊόντος της Θεσπρωτίας, την δημιουργία και ανάδειξη νέων θεματικών 

τουριστικών προϊόντων και κατ’ επέκταση την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, στηρίζει 

την υλοποίηση ενημερωτικής εκδήλωσης για την Ιστιοπλοΐα στα Σύβοτα στις 17/09/2016 ημέρα 

Σάββατο και ώρα 09:00π.μ. έως 18:00 στην αίθουσα Συνεδρίων του ξενοδοχείου Sivota Diamond 

Spa Resort και προσκαλεί τα μέλη του να την παρακολουθήσουν. 

  Δεδομένου ότι η ιστιοπλοΐα αναψυχής αποτελεί μια από τις οργανωμένες 

δραστηριότητες του θαλάσσιου τουρισμού, η διοργάνωση της εκδήλωσης στοχεύει  αφενός, στην 

ανάδειξη των ωφελειών που προκύπτουν από την ανάπτυξη του αθλήματος σε τοπικό αλλά και 

εθνικό επίπεδο, κι αφετέρου θα επιδιωχθεί ν’ αναλυθούν οι προσδιοριστικοί παράγοντες 

δημιουργίας θεματικών τουριστικών προϊόντων, να προταθούν μεθοδολογίες σχεδιασμού 

ολοκληρωμένης τουριστικής ανάπτυξης και να ενθαρρυνθούν επιχειρηματικές συμπράξεις μέσω 

συνεργατικών σχηματισμών και δικτύων στην περιοχή.  

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας θεωρεί ότι η εκδήλωση θα συμβάλλει στην προσπάθεια 

ανάδειξης νέων τουριστικών προϊόντων και στον σχεδιασμό προοπτικών διοργάνωσης 

αξιόλογων διοργανώσεων, που από μόνες τους θα αποτελούν διαφήμιση για τον τόπο και πόλο 

έλξης θεματικών επισκεπτών. 

Παράλληλα προτρέπουμε τους ενδιαφερόμενους να συμμετέχουν ως ομιλητές στην 

ημερίδα, να επικοινωνήσουν στο εμαιλ της διοργανώτριας αρχής toptourism@outlook.com.gr για 

την υποβολή αιτήσεων.  

Για εγγραφές ΔΩΡΕΑΝ παρακολούθησης και για το πρόγραμμα του workshop 

επισκεφθείτε: https://www.eventbrite.com/e/1792016-tickets-25463714656  

 

Η στήριξη του Επιμελητηρίου στην διοργάνωση της εκδήλωσης αφορά την φιλοξενία στις 

ιστοσελίδες του και διάδοση της πληροφόρησης υλοποίησής της (πρόσκληση και πρόγραμμα), 

κινητοποίησης των μελών του και διάθεσης τοπικών προϊόντων για την προβολή τους στους 

συνέδρους. 
 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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